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Zvolené téma diplomové práce je zajímavé a velmi aktuální, především ve vztahu k 
demografickým trendům posledních let. Autorka vychází z logicky členitého obsahu, který 
následně umožňuje dobrou orientaci v textu.  V úvodu práce je vymezen cíl práce – zjistit 
přínos informačních technologií v životě seniorů. Teoretická část práce vychází z vymezení 
seniorů a stárnutí, změn ve stáří a následně je věnována pozornost oblasti kvalitě života ve 
stáří. V dalších teoretických východiscích je pozornost zaměřena na oblast vzdělávání 
seniorů – jeho význam a motivaci k němu, volný čas seniorů a hlavně na oblast seniorů 
v kontextu razantně se rozvíjejících informačních technologií.  Teoretická východiska jsou 
založena na analýze dostupných odborných pramenů, případně na analýze internetových 
zdrojů či osobního poznání a zjištění, na jejichž základě autorka vymezuje základní pojmy a 
definice nebo charakterizuje jednotlivá zařízení a instituce.  

V empirické části diplomové práce autorka navazuje na cíl práce, ke kterému 
následně formuluje čtyři výzkumné otázky, včetně jejich zdůvodnění a transformace (str. 50-
53). K získání údajů byl použit jako hlavní metoda polostrukturovaný rozhovor, kde bylo 
realizováno 8 rozhovorů s vybranými seniory dle stanovených podmínek (věk, užívání 
informačních technologií atd.). Po uvedení některých základních zjištění ohledně 
charakteristiky souboru (str. 55-57) je zařazeno vyhodnocení jednotlivých oblastí. Autorce se 
podařilo získat velké množství dat, které se snaží přehledně prezentovat dle oblastí a 
doplňovat vybranými citacemi z rozhovorů. V závěru každé oblasti je ještě uvedeno shrnutí 
kde autorka vždy předkládá stručné výstupy a zjištění s následným zhodnocením.  

Diplomová práce po formální stránce odpovídá požadavkům kladeným na závěrečné práce. 
Rozsah práce je odpovídající – 72 stran textu, z toho cca 50 stran teoretická část a cca 20 
stran výzkumná část. Jazyková, formální a stylistická úroveň práce je dobrá, práce je 
přehledná, autorka se vyjadřuje srozumitelně, s některými gramatickými nedostatky. Autorka 
pracovala samostatně, byla iniciativní, při získávání podkladů prokázala cílevědomost a 
soustavnost, na teoretických kapitolách pracovala převážně samostatně, možnost konzultací 
s vedoucím práce využila v závěru zpracování diplomové práce. Seznam odborných zdrojů 
je rozsáhlý a aktuální (cca 64 pramenů), včetně elektronických zdrojů. Práci doporučuji k 
obhajobě. 

 
Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Pro vymezení pojmu „senior“ pro tuto práci vycházíte z mnoha definic, kde většina 
z nich se pak kloní k věku 65 let jako počátku stáří (str. 12-14). Co Vás vedlo ke 
stanovení počátku stáří od 60 roku pro tuto práci? 

2. Jak budou dále využity zjištěné výsledky v této práci? 
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